



Новини

Андрушівщини

ВИДАЄТЬСЯ З ЛИСТОПАДА 1931 РОКУ
<http://www.andrushivchina.ucoz.ua>

САЙТ АНДРУШІВСЬКОЇ РДА
<http://www.andrda.gov.ua/news.html>

№ 18 (9698) П'ЯТНИЦЯ, 25 КВІТНЯ 2014 РОКУ

Ціна договірна

26 квітня – День Чорнобильської трагедії

ЗЕМЛЯ СКРІЗЬ РІДНА, БО УКРАЇНЬСЬКА

Цим заспокоювали себе Микола і Ольга ГРИШАНОВИЧІ, коли з болем у серці і сльозами на очах вантажили своєї пожитки і залишали (виявилося, що назавжди) своє село і рідну хату, де пройшло їх молоде подружнє життя, де народилися і виросли діти, де знали кожну стежку-доріжку, бо топтали її десятиріччями.



Це все через те, що Чорнобильське лихо зачепило своїм чорним крилом і їх село. Виїхали майже всі у безпечну зону, де на переселенців уже чекали новозбудовані оселі. Таким чином подружжя Гришановичів опинилося у Бровках Перших.

Це мої сусіди. Вони завзяті працелюби. Дід Микола - великий мрійник. Усвівшись після трудового дня на старому ослоні, він любить споглядати навколишній світ: тут все зроблене його вмілими, працюючими руками, які й досі не знають спокою. Білий, як молоко, ще розкішний чуб нагадує, що колись Микола Григорович був гарним парубком. Таким його полюбила і назавжди поєднала з ним свою долю сільська красуня Ольга, з якою й понині живуть у любові та злагоді, як голуби.

А ще дід Микола живе спогадами. Згадає і босонує дитинство, і війною обпалену юність, і службу в армії, і відбудову зруйнованого

фашистами народного господарства. М. Г. Гришанович - оптиміст, це допомагало йому долати всі негаразди і радити своїм навіть невеликим здобуткам. Коли переселилися з Чорнобильської зони, вмовляв дружину не тужити за рідною стороною, а братися за нову землю хоч уже немолодим, але ще сильним корінням. А сам, нікому про це не кажучи, вкрадьки сумував (ще й досі сумує) за рідним краєм. А щоб пригасити тугу, милується своїм садком, якого зростили всі разом - він з дружиною і дітьми. Це шанована в селі родина - чи не першими сіють, садять, косять, збирають урожай, усьому толк дають, щоб не пропала селянська праця. Батьківська підмога і опора - старший син Василь.

- Миколо, йшов би вже до хати, сніданок на столі, - прочинила двері надвір ще проворна і балакуча бабуся Ольга.

Господар не забарився - з хати пахло свіжою юшкою і пирогами - пекти тісто Ольга Степанівна любить

і вміє. Хазяйка з неї - ще пошукати, дарма, що вісімдесят минуло. В оселі завжди чисто і прибрано.

Старі Гришановичі люблять весну. Вони молодіють і бадьорішають, коли бачать, як у село прилітають лелеки.

- Це, - каже дід Микола, вони, видно, спочатку в колишнє наше село залітають, а потім аж сюди, тут і селяться. Привіт нам приносять з рідного краю.

В куточках уже трохи вицвілих очей присів смуток - Микола Григорович це приховає, щоб не бачила Ольга. Вони краще підуть після сніданку у свій гарний сад і побачать, який то врожай буде на фрукти в цьому році - бруньки отот вибухнуть цвітом.

Щоразу, коли я бачу ранній вогник у вікнах сусідів, радію, що Бог послав їм ще одну світлу днину. Хай їх буде безліч у Вашому житті, шановані мої сусіди.

Галина
ОГОРОДНІКОВА
с. Бровки Перші

Пам'ятаємо та шануємо героїв Чорнобильської катастрофи

26 квітня 1986 року Україну спіткала одна з найбільших трагедій в новітній історії нашої країни - Чорнобильська катастрофа. Сповненим суму дзвоном відгукується ці 28 років в пам'яті українців. Глибоко вклоняюся героям-ліквідаторам та їх сім'ям, для яких аварія на Чорнобильській АЕС стала справою совісті, честі, обов'язку. Тільки завдяки вашим надлюдським зусиллям вдалося попередити ще більш трагічні наслідки вибуху.

Вічна пам'ять тим, чиє життя передчасно обірвала Чорнобильська трагедія! Вічна шана та вдячність героям-ліквідаторам!

Анжеліка ЛАБУНЬСЬКА,
народний депутат України, виборчий округ 63

На передній край боротьби стали найвідважніші

26 квітня 1986 року в Україні на Чорнобильській атомній станції імені Леніна сталася катастрофа планетарного масштабу. Ця чорна дата, що позначає одну з найтяжчих трагедій в історії українського народу, провела в людській свідомості болісну межу, що розділяє наше буття на до- і післячорнобильське. Ще й сьогодні ми не можемо сповна оцінити чи бодай усвідомити наслідки фатального вибуху.

На долю українського народу, що, здавалося, пройшов усіма колами некла, випало ще одне жорстоке випробування - нечуване, небачене, невідоме і самій матінці-історії. В годину великого лиха, у час смертельно небезпеки на передній край боротьби стають найвідважніші. До першої шеренги сміливців вогонь Чорнобиля покликав пожежників, які безстрашно ступили в самісінкий епіцентр вибуху, щоб врятувати не такий уже непохитний світ. І вони його врятували. Схилимо голови перед лицарями, котрі назавжди увійшли у безсмертя.

Андрушівський районний сектор Управління ДСНС України у Житомирській області цього дня вшановує пам'ять пожежників-ліквідаторів.

Особовий склад частини та ліквідаторів аварії на Чорнобильській АЕС покладуть квіти до пам'ятного знака та на могили померлих ліквідаторів Довгого П. І., Лещенка М. Г., Рудюка Д. Я., Венгловського Л. М.

Микола КОБИЛИНСЬКИЙ,
начальник Андрушівського РС Управління ДСНС України у Житомирській області, підполковник служби цивільного захисту

Керівництво області закликає не економити на оздоровленні й відпочинку дітей влітку 2014 року

22 квітня під головуванням заступника голови облдержадміністрації Ярослава Долгих відбулося засідання обласного штабу з оперативного вирішення питань підготовки та організації оздоровлення і відпочинку дітей влітку 2014 року. Цього разу обговорювалися питання щодо організації оздоровлення дітей в Андрушівському й Овруцькому районах та місті Житомирі, а також харчування школярів, які оздоровлювалися в спортивно-оздоровчому закладі «Олімпієць» у 2013 році, та плани на 2014 рік.

Заступник голови облдержадміністрації Ярослав Долгих звернув увагу на те, що вже протягом місяця щотижневий відбуваються засідання обласного штабу з оперативного вирішення питань

підготовки та організації оздоровлення і відпочинку дітей влітку 2014 року, на яких вивчається стан справ у кожній адміністративно-територіальній одиниці Житомирщини. Сьогодні ж вирішуватиметься одне із

проблемних питань - оздоровлення дітей в обласному центрі, оскільки протягом багатьох років ситуація в місті була не найкращою. Ярослав Дмитрович висловив сподівання, що цього року Житомир зможе покращити свої показники саме завдяки іншому підходу до організації оздоровлення й відпочинку дітей. Він переконаний, що для цього не потрібно великих коштів, а варто змінити ставлення до організації всієї справи.

Заступник голови облдержадміністрації наголосив на тому, що батьки виявляють бажання віддати своїх дітей у пришкільні табори під час літніх канікул, а тому їм варто йти назустріч. Яро-

слав Долгих вважає, що економити на відпочинку й оздоровленні дітей не потрібно, незважаючи навіть на обмежене фінансування.

За словами заступника директора департаменту сім'ї, молоді та спорту облдержадміністрації Олександра Антонока, Житомирська область активно готується до належної організації та проведення літнього оздоровлення і відпочинку дітей. А весь комплекс відповідних заходів здійснюється в рамках реалізації обласної програми оздоровлення й відпочинку дітей на період 2011-2015 років.

Прес-служба
облдержадміністрації

ОЗДОРОВЛЕННЯ ДІТЕЙ

17 квітня відбулося чергове засідання районної координаційної ради з питань оздоровлення та відпочинку дітей, де було розглянуто питання про виконання Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей», про оздоровлення у 2014 році дітей пільгових категорій, про роботу ДОЗ «Чайка», виділення коштів Фондом соціального страхування з тимчасової втрати працездатності на оздоровлення дітей та про організацію відпочинку у пришкільних таборах з денним перебуванням.

Підсумував роботу засідання заступник голови райдержадміністрації, голова координаційної ради з питань оздоровлення дітей Ю. А. Олексюк. Він наголосив, що основне завдання оздоровчої кампанії 2014 року - збільшення кількості дітей, оздоровлених в стаціонарних оздоровчих таборах, насамперед дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей-інвалідів, дітей, постраждалих від наслідків Чорнобильської катастрофи, із багатодітних та малозабезпечених сімей, тих, які перебувають на диспансерному обліку, талановитих та обдарованих дітей, бездоглядних та безпритульних, дітей працівників агропромислового комплексу та соціальної сфери села.

З усіх розглянутих питань були прийняті відповідні рішення.

Наталія ПІНЧУКОВА,
секретар координаційної
ради з питань оздоровлення дітей

2 СТОРІНКА

Кліборобському
роду - немає
переводу

Читайте в номері:

3 СТОРІНКА

СПОГАДИ
про МАЙДАН

4-5 СТОРІНКА

ПРОГРАМА
ТЕЛЕПЕРЕДАЧ

6 СТОРІНКА

Благоустрій
За чисте
довкілля

7 СТОРІНКА

Вітання

